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En este capítulo se demuestra que los modelos neoclásicos de generaciones traslapadas eliminan por
completo las posibilidades de explicar el desempleo involuntario, debido a que la teoría de los precios
que subyace a su estructura es inconsistente con las características propias de una economía de
mercado. En contraste, tras criticar aspectos fundamentales de la teoría del interés y los salarios en el
marco tradicional, aquí se propone, a partir de la  TIMT, una demostración de existencia de
desempleo involuntario con equilibrio perpetuo en el mercado intertemporal de bienes. El modelo
TIMT ofrece alternativas heterodoxas de intervención institucional para alcanzar el pleno empleo.
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Es decir que el consumo futuro equivale al consumo presente multiplicado

por la tasa de crecimiento del consumo esperada por los consumidores en el

periodo actual. Así, aplicando (23) a (21), se obtiene la ecuación explicativa de
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68 Véase un ejemplo en Noriega (2001: 142-143). 
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